

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Дирекција полиције
Управа криминалистичке полиције
Број 03/4-5-070-20/14-2.
Дана 23. 01. 2013. год.
Београд

ЈЕЛЕНА ВАСИЋ
"Центар за истраживачко новинарство Србије"
"Независно удружење новинара Србије"
Ул. Ресавска бр. 28, други спрат
11000 БЕОГРАД

ПРЕДМЕТ: "ЈАКТА" - студијско путовање
Захтев за информације од јавног значаја
Б Е З А: Ваш захтев од 09. 01. 2014. год.

Поштована,

У вези вашег захтева за слободан приступ информацијама од јавног значаја од 09. 01. 2014. год. којим тражите информације о студијском путовању припадника Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против високотехнолошког криминала, обавештавам Вас о следећем:

У Новембру 2013. год. одобрено је службено путовање за укупно четири (4) полицијска службеника МУП-а РС, Одељења за борбу против високотехнолошког криминала, који су упућени на студијском путовању у Аустрији. Ово студијско путовање је организовало Удружење приређивача игара на срећу "Јакта" из Београда. Сви трошкови путовања су обезбеђени од стране организатора, односно трошкови путовања, смештаја и исхране полицијских службеника, тако да МУП РС није имао трошкова. МУП РС не располаже подацима колико је и ко је платио удружењу "Јакта" за организовање овог путовања, с обзиром да се ради о пословном податку овог удружења. Овом студијском путовању су присуствовали полицијски службеници који раде на пословима сузбијања криминала у области кршења права интелектуалне својине.

Циљ овог студијског путовања је био упознавање полицијских службеника МУП-а РС са начинима организовања игара на срећу и новим трендовима, посебно у вези са преварама у организацијама ових игара, искуствима из света, са освртом на фалсификовање рачунарских софтвера у овој области. До иницијативе за организацију овог студијског путовања је дошло након спровођења полицијске акције "Амфитеатар" у сузбијању нелегалног организовања игара на срећу у Србији од стране Одељења за борбу против високотехнолошког криминала. Приликом овог студијског путовања обиђени су производни погони аустријске компаније "Novomatic" у којој се производе апарати и машине за игре на срећу, као и рачунарски софтвери. Поред тога, полицијски службеници су посетили и лабораторију компаније "GLI" у Грацу, у којој се врши лиценцирање и тестирање апарата и софтвера за игре на срећу у циљу утврђивања да ли испуњавају услове и стандарде у земљама ЕУ.

Обавештавам Вас да МУП РС нема потписан уговор или меморандум (или сличан документ) који је сачињен поводом организације овог путовања са удужењем "Јакта", односно документ који дефинише однос између МУП-а и "Јакте".

МУП РС нема званично планиране даље активности са удружењем "Јакта", али ће као и до сада, уколико ово удружење буде организовало обуке или семинаре који се тичу активности МУП-а у истима активно учествовати. Наиме, полицијски службеници су и пре овог студијског путовања у два наврата учествовали на семинарима које је у Београду организовало удружење "Јакта" у области организовања игара на срећу, заједно са Унијом послодаваца Србије.

С поштовањем,

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ
УПРАВЕ КРИМИНАЛИСТИЧКЕ ПОЛИЦИЈЕ
Полицијски саветник
Драган Јовановић



OCCRP.org - CNS.rs